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Vážení a milí čtenáři,

první český odborný časopis o  skle Sklář-
ské rozhledy, předchůdce Skláře a kerami-
ka, letos slaví 100 let od svého založení. Vy-
dávat jej začal nedlouho předtím založený 
státní Sklářský ústav v Hradci Králové, aby 
lidé z oboru a další zájemci měli informace 
o nejnovějších trendech a událostech.

O  to samé se dnes snaží Sklář a keramik. 
Stejně jako jeho předchůdce publikuje jak 
odborné studie, tak informuje o aktuálním 
dění. Nevydává jej však žádná státní orga-
nizace, ale Vydavatelství České sklářské 
společnosti, které si musí potřebné finance 
na každý rok zajistit z  inzerce a  předplat-
ného. Rád bych proto za redakci poděkoval 
všem, kteří náš časopis podporují. Velmi 
dobře si uvědomujeme, že to není samozřej-
most. Zároveň je nutné, aby Sklář a  kera-
mik zůstal relevantním odborným mediem 
a snažil se oslovovat co nejvíce čtenářů, vy-
cházel jim vstříc.

V  příštím roce Sklář a  keramik oslaví 75 
let své existence. To je ideální příležitost 
pro pořádný dárek. Připravujeme proto 
od roku 2025 paralelní vydávání časopisu 
v  tištěné i  elektronické podobě, dostupné 
z našeho webu sklarakeramik.cz. Bude jen 
na čtenáři, kterou formu předplatného si 
zvolí. Vycházíme tak vstříc přání celé řady 
našich občasných čtenářů, kteří z různých 
důvodů preferují elektronické vydání před 
tištěným, a zároveň nabízíme rozšíření do-
sahu inzerce zadávané do časopisu i v něm 
publikovaných textů.

Pro nás v  redakci je Sklář a  keramik již 
pevnou součástí života. Patří do rodiny, je 
konstantou, podle níž si řídíme svůj čas. 
Snažíme se, aby se mu volně dýchalo, ať již 
jsou časy jakékoliv. Trávíme s ním tolik času, 
že ani nemá smysl jej počítat. Ale všechno 
to úsilí se nám mnohonásobně vrací. Dělá-
me práci, která nás nejen těší a vzdělává, ale 
díky vám, čtenářům, přispěvatelům a  pod-
porovatelům má i smysl. Jsme všichni na jed-
né lodi brázdící třpytivou hladinu oceánu 
skla, keramiky, porcelánu a  bižuterie. Tak 
vítr do plachet a šťastnou plavbu nám všem!

Skláři a keramici, prosím, 
podporujte svůj časopis.

Petr Nový 
Šéfredaktor
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